KoHTposibHble paboTbl No anrebpe B 9 Knacce.

KOHTPOJIBHASA PABOTA N 1

BapuanT 1
1. PemmnTe HepaBeHCTBO:

a) —4 < 3x + 2 < 6; p) X4

xX+5

> 0.

0) (x + 1)(x — 2)(2x + 5) = 0;
2. Haitaure obJiacTh oIpeaesieHus BhIPa*KeHUs
J(x? — 11x + 24)L,

3. MHoKecTBa A 1 B 3aJaHBI YNCJOBBIMHM IIPOMEXYTKaMMN:
A = (—4; 3), B =(0; 5]. Haitaure A U B, A N B.

4. Peurnre cucreMy HepaBeHCTB

3—2x>1’

x2-42>20.

5. Ilpu xakMx 3HaAYEHUAX IapaMeTpa P HepaBEHCTBO
px?+ (2p — 3)x + (p + 3) > 0 BepHO IpH BCEX 3HAUEHUSAX X?

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2
Bapuanr 1

(x-2?2-y=0,
x+y=8.

[

1. Pemnre rpadpuyecKy CUCTEMY YPABHEHHUH {

2. PeuinTe cucremMy ypaBHEHUH:
2) xy = -2, 6) 2+ yY)?2 - T(x+y)+3 =0,
x — 2y = 5; 2x — 3y = —1.

3. IIBe TpyOBI, mEeicTBYsaA OAHOBPEMEHHO, 3aJIMBAIOT I[UCTEPHY
HedThIO 3a 2 4. 3a CKOJILKO YaCOB 3aIIOJIHAET IIUCTEePHY Iep-
Basa TpyOa, meicTBYsA OTHAEJILHO, €CJIM eil AJIA 3ajJuBa IIHC-
TepHbl TpebyeTcsa Ha 3 U MEHbIIIe, YeM APYrou?

4. IToctpoiite rpadux ypaBuenus (x2 + y2 — 8x)(x + y) = 0.

5. IIpn xakoM 3HAYEeHHH IIapaMeTpa p cCHCTeMa YpaBHEHHH
{xz +y% =9,

2 HNMEET TP peLIeHus?
y—x*=p



KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne 3

Bapuant 1

. Haiinure oGsacTe onpenesyieHnss QYHKIIUN
. Hccunenyiite dyrknuio y = f(x), roe f(x) = Q_—3_2x_, Ha MOHO-

TOHHOCTh. Mcnosp3ya pe3yJjbTaT HUCCIEeSOBaHUs, CPaBHUTE
f(J5) u F(J7).

. Hccnepyiite dyHkouio y = x° — 2x® + x HA YEeTHOCTb.

. Haiigiure HaumeHbInlee 3Hauenne QyHkonuu y =1 + 5/x2 + 9
H OIpeZeJINTe, NIPH KaKNX 3HAYEHHUAX X OHO JOCTHUTaeTCsH.

. ITocTpoiiTe u npounTaiite rpapnkKk PyHKIUHA
3x + 9, ecsit -4 < x < -2,

y=1x2 -1 ecmm -2< x <2,
-3x + 9, eccin 2 < x < 4.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4

Bapuanr 1

1. ITocTpoiite rpadpuk pyuxkuum y = x3 + 1. Ilo rpadpury Haii-
auTe:
a) 3Ha4YeHUdA QYHKIUHU NIpH 3HAUEHUM apryMeHTa, paBHOM —1;
0) 3HaueHMe apryMeHTa, ecJu 3HaueHne QyHKIUHU paBHO 9;
B) pelleHue HepaBeHcTBa y(x) > 0.

2. Pemure rpagpuueckn ypasHenue 4x2 = x + 3.
3. YupocTuTe BBIpajKeHUe:

a) (37 + ¥21) - ¥49; 6) 9 - V17 - {9 + JIT.

4. [lana pyuknuda y = f(x), rae f(x) = 3/x. Pemmre ypaBHEHUe
f(x?) — 5f(x) + 6 = 0.

5. Pemmre rpadMuecKyu CHCTeMY HepaBEeHCTB
{ y+x-2>0,

y—é/;>2.



KOHTPOJIBHASI PABOTA N: 5

Bapuanr 1
1. Haiigure nBagmaTh BOCHMOH 4jieH apudMeTHYecKOH nporpec-
cun —30; —28; —26; ... .
2. HaiiguTe cyMMy IEepBBIX IATH YJIEHOB reOMeTPHYECKOM mpo-
rpeccuun 2; 8; 32; ....

3. fIBnsercsa au uncyio 384 UIeHOM reoMeTpUuyecKoil mporpec-
cuu b, = 3 - 2"?

4. CymMa BTOPOTrO X YE€TBEpPTOrO YIEHOB apu(dMEeTHUUEeCKOi mpo-
rpeccuu paBHa 14, a ceagpMoi ee ujeH Ha 12 OoJiblile TpeThb-
ero. HalizuTe pa3HOCTh M NEPBLIA YJIeH JaHHON POrpeccuu.

5. HalizuTte Bce 3HAaUEHUs X, IPHM KOTOPLIX 3HAUEHUA BhIpaxe-
Huil —9x2 + 1; x + 2; 15 + Tx? aBadgooTcsa TpeMs IIOCJeL0Ba-
TeJIbHBIMHM UJIeHaMH apu(pMeTHUYEeCKO# NMpPOrpeccHi.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 6

Bapuanr 1

1. CKOJIBKO ABY3HAYHBIX YMCeJ] MOXXHO cocTaBuTh M3 nudp 0,
1, 3, 5, 8? CKoJIbKO U3 HUX UYETHBIX?
14!
2. Beruncanre: 21 101"
3. CKobKHUMH criocof6aMu MOXXHO 0003HAUWTL BEPLIVHBI IIPS-
MOYToJIbHOrO mapaJuienenunena oyksamu C, D, F, G, K, L,
M, N?

4. CayyaitHeIM 00pa3oM BeIOpasim ABy3HauHoe uucjo. Kakosa
BEPOATHOCTBb TOT'0, UTO OCTATOK OT €ro JeJieHHuA Ha 7 paBeH 37?7

5. Ha neTcKoil 9KCIIEpMMEHTAJIbHOH r’MipOMETEOCTAHIIUY YUEHHUK
ITPOM3BOINUJI 3aMep TeMIlepaTyphbl Bo3AyXa B TeueHUe 14 nHeit
ampeJsa B OJHO M TO Ke BpeMs M IIOJYYHUJI CIAEAYIOLIUNA DAL
sHauenui: 4,1; 4,3; 5,2; 4,5; 5,8; 4,3; 5,2; 3,7; 4,1; 4,5;
4,5; 4,3; 5,2; 5,2 (B °C).

a) CocraBbTe TabAMIly pacnpeesieHUsI JaHHBIX U pacipene-
JICHHUSI 4acTOT.
6) Haiigure pasmax, Moay U cpeiHee 3HaYEHUe.



HUTOTOBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA
Bapuanr 1

y+ 2x =6,

1. PemuTe cucrem aBHEHUH

2. CyMMa msTOoro ¥ BOCBMOrO 4JIEHOB apH@MeTHYECKOM Ipo-
rpeccuu Ha 15 Oojipiiie cyMMBI ceAbMOro u aecAatoro. Haii-
JUTEe Pa3HOCTb IIPOTPECCHH.

3. Cymma kBazpaToB 1iudp ABy3HaYHOro yucjaa pasHa 50. Ecin
M3 3TOTO0 YMCJIa BbIYECTh 54, TO MOJYUYHTCA YUCJIO, 3allUCaH-
HOe TeMM Xe nudpamu, Ho B oOpaTHOM mopsaake. Hainure
JaHHOE YHCJIO.

4. Cay4yaiiHBIM 00pa3oM BBIOHMPAIOT OJHO U3 PEIIeHU HepaBeH-
ctBa |x — 2| < 5. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO OHO OKa-
JKeTCs U pellleHHMeM HepaBeHcTBa x2 — 16 > 0?

x+ 2
cTpoiTe rpad@uK 3aJaHHOM (DYHKIIUH.

5. Uccaenyiite GyHKIUIO Y = Ha MOHOTOHHOCTBh. Ilo-



